H & 0l & AHS B Ml A

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

oW

=

28,398,765
2,458,604
2,701,000
3,315,503

19,923,658

30,876,591

>

i
=
10
ton
Ha
0e
Q2
oY
02
19
O
tol

oW

=

18,468,071
2,429,270
2,701,000
2,339,413

10,998,388

14,961,206

3,506,865

oA

=

9,196,617
1,525,052
2,701,000

944,346
4,026,219

6,406,868

2,789,749

0y
>
o
A
0x

hoH

=

602,670
227,770

74,520
300,380

602,310

360

401 AIZHIZ 20

hoH

=

602,670
227,770

74,520
300,380

602,310

360

01 A=l
O ZH= =& (115ha)

02 Zeltl
O ZH= =8 Zel(115ha)

03 A2 THYI

O M=+ =8

560,070,000&

41,100,000&

1,500,000

hoH

=

mhoH

560,070
560,070
212,152
69,588
278,330
41,100
41,100
15,618
4,932
20,550
1,500
1,500

580,810

21,000

500

A20,740

1,000

2uexy

o

=

108,688
267
32,526
75,895

201,785

A93,097

401 AIZHIZ 20

mhoH

108,688
267
32,526
75,89

201,785

A93,097
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B MRS U ime Aus
ool ARIASIIEIES U 2)|52s (crol: m2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
01 Al&HI 100,663 193,5% A92,932
O 2us 324x8(3n) 16,379,000 16,379
= 175
< 4,868
Al 11,336
O &t&THoH ol &A=& (15ha)
84,284,000& 84,284
= 40
[ 25,285
Al 58,959
02 Zeltl 8,025 8,190 A165
O 2us 32428 Zel(3na)
1,910,000 1,910
= 39
S 554
Al 1,317
O AHEITHEH OIEE 2421(15ha)
6,115,000& 6,115
= 13
= 1,819
Al 4,283
RS BN 208,170 0 208,170
= 104,085
= 31,225
Al 72,860
401 Al HIZ 2018 208,170 0 208,170
= 104,085
[ 31,225
Al 72,860
01 Al&HI 203,810 0 203,810
O NSSatxs (28 £4)(10ha)
203,810,000 203,810
= 104,085
< 31,225
Al 68,500
02 Zeltl 4,360 0 4,360
O XgSstxg 2el 4,360,000 4,360
ASBAIEE 29,420 2,420
201 Zet=Ehl 920 920
01 AtR2t2|HI 920 920
O AlSUAH(MH =S JI0AL) a8 7
30,0002 4 H 120
O ASYEAL J1E8 ZAHH M
100, 0002 *4H 400




FA A=
B MRS U ime Aus
Pl ARIASIIMIEA U 20|53 (12l M2
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O AZYAL Ba0t =
100,000 2! *40} 400
206 24| 25,000 25,000
01 b 25,000 25,000
MSYUsiAl 21 22 Y
25,0003 x1,000= 25,000
301 22N = 3,500 3,500
11 dALEEIXIE S 3,500 3,500
O ASdAL ZILL SIS
10,0002 350 3,500
=) 1,631,546 1,724,290 N92,744
= 815,773
== 244,732
Al 571,041
202 04l 4,000 4,000 0
= 2,000
== 600
Al 1,400
01 =LHOLI 4,000 4,000 0
O =IHIIANG (&2l
20,0002 x4 & +502] 4,000
= 2,000
== 600
Al 1,400
402 QI>F X201 & 1,627,546 1,720,290 N92,744
= 813,773
s 244,132
Al 569,641
03 2IZHAAETALHHI 1,627,546 1,720,290 A92,744
O ZEXIHII(EHI21, 9=H/H)(650ha)
1,128,190,000& 1,128,190
= 564,095
=S 169,229
Al 3%4,866
O 2URIHI|(40na) 69,428,000 69,428
= 34,714
=S 10,414
Al 24,300
O &2 =% (40ha) 2,612,000 *40ha 104,480
= 52,240
= 15,672
Al 36,568
O H8&lLHRI4321(100na) 173,568,000 173,568
= 86,784
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B MRS U ime Aus
Chol: ARIASIIMIZA Y £0|S2s) (chol @)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 26,035
Al 60,749
O AH20il2=101(40na)
151,880,000& 151,880
= 75,940
S 22,782
Al 53,158
SA= I 54,240 81,360 A27,120
= 27,120
& 8,136
Al 18,984
402 QI”F X201 & 54,240 81,360 A27,120
= 27,120
< 8,136
Al 18,984
03 2IZHRAETALHHI 54,240 81,360 N27,120
O S48 2,712,000 *20ha 54,240
= 27,120
s 8,136
Al 18,984
S3AE IR E M) 171,881 379,146 A207,265
= 71,257
=S 20,627
Al 79,997
101 ©1AH| 142,975 332,402 A189,427
= 61,104
= 18,331
Al 63,540
04 JIZtNZ22 XS 2+ 142,975 332,402 A189,427
O =IFRIIXHE A Q124H]
48,020,000 48,020
= 24,010
= 7,203
Al 16,807
O =N DAY 22X HE s 7Y
400,000 422 800
2 400
< 120
Al 280
O =N BAH N ES 7Y S
75,0002 x2& 150
O SIHIIHEES 212t
91,630,000& 91,630
= 35,694




2A:
X XH -
o e

=aak

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

O SIPIIHEE 22Xt orA

M

2y
400, 0002145

O #IRIIMEE ¢

=

s e v o |
25 7Y S

75,0003 %5

H

hoH

=

10,708
45,228

2,000
1,000
300
700

375

201 =3

Mho

=

21,406
7,653
2,296

11,457

35,644

N14,238

01 At22t2ltl
O =R A

s
0
o
e
1
e
on

1,000,000

O #IHIIHES g8 25+78 S

5,806,000&

O SIHIIHEE Xtg Xt
725,000 804 &

150,000& »2Z*12]

O

ZIIIHEE |74 3,000,000

O £IHIIHEE Ed| «=2/d]
500,000

O B340 2221 MolEE
5,000,000&

hoH

=

Mho

o

=

hoH

=

hoH

12,906

1,000
500
150
350

5,806
2,903

871
2,032

5,800

300
8,500
3,000
1,500

450
1,050

500
250

75
175

5,000
2,500

750
1,750

14,664

20,980

A1,758

N12,480

206 =4I

5,000

5,000

01 XH=4l

5,000

5,000
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SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O BJMII| o4l L 2372 S
100,000 *50H 5,000
301 EtE2 NS 2,500 2,900 2400
= 2,500
11 dALEEIXIE S 2,500 2,900 A400
O =IHIINE ZAKE WSt
1,000,000 1,000
= 1,000
O FIIIHEE W=l 1,500,000 1,500
= 1,500
A AE (Xh2) 3,858,557 1,115,700 2,742,857
= 2,701,000
Al 1,157,557
401 Al HIZL 201 3,858,557 1,115,700 2,742,857
= 2,701,000
Al 1,157,557
01 Al&H| 3,817,557 1,096, 180 2,721,377
O 2= JHE(6.0km) 1,497,567,0002 1,497,557
= 1,049,000
Al 448,557
O MEXFA ST W (7.0km)
2,320,000,000& 2,320,000
= 1,624,000
Al 696,000
02 Zeltl 40,000 18,520 21,480
O 2A&YE e Zel 20,000,000& 20,000
= 14,000
Al 6,000
O dgasE He 22l
20,000,000& 20,000
[ 14,000
Al 6,000
03 Al 20HHI 1,000 1,000 0
O 2EYE HEM 1,000,000& 1,000
ST A (HE) 511,511 511,511 0
= 368,057
Al 163,454
101 21A4H| 15,392 15,392 0
s 10,774
Al 4,618
M ORNZZ2NSE S 16,392 15,392 0
O gzl (2¥) 15,392,000 16,392
[ 10,774
Al 4,618
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O HAATIHEAY 500,000 500
O LEFRZNSALS 1,000,000& 1,000
2t 255,457 185,236 100,221
101 21A4H| 47,388 131,967 A\84,579
04 JIZtN2Z2 XS 2+ 47,388 131,967 AN84,579
O I8 |Xzel(s8=7 £ =2 &
bl ) 197,450 240 47,388
201 el 3,269 3,269
01 At2t2ltl 2,040 2,040
O 95 BRI ARE 2YU(LR290E)
(000213 A* 17HY 2,040
2 ZZ2H| 1,229 1,229 0
O 9z B2 92 P
19.25 £ *39.4hax1,620& 1,229
206 M=l 20,000 20,000
01 MHZHI 20,000 20,000
g RIS S=57E g A7
L (EW ARH=S S) 100, 000& *200m 20,000
401 AlZHIZ SO 184,800 184,800
01 Al&H| 184,800 184,800
O I8 = ZHID1(120km)
120km*770,000& »22] 184,800
A 2d 2 |4 11,300 26,011 A14,711
201 et 3| 5,000 20,11 15,111
01 AtR2tc|Hl 5,000 5,000 0
O A=k HletiistHal &t s 24l 5,000
— 167,000& = 30& 5,000,000& 5,000
202 04l 3,300 3,300
NETEE 3,300 3,300
O ST ZH0 T2 oy
20,0003 +501%33 3,300
203 =4l 3,000 2,000 1,000
03 A=A H R FZI| 3,000 2,000 1,000
O E3Y & =sXgF =8
3,000,000 3,000
2ot MaDEE X 33,750 54,500 A20,750
= 11,500
== 8,625
Al 13,625
301 2= 5,000 5,000
11 AALAEIXIE S 5,000 5,000
O ggel u=s 5,000,000 5,000
402 QI+ X201 & 28,750 54,500 N25,750
= 11,500
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SH: AR=TI
B MRS U ime Aus
ool ARIASIIEIES U 2)|52s (crol: m2)
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
= 11,350
Al 11,350
402 QI2EXH=01 N 75,664 30,050 45,614
= 52,964
= 11,350
Al 11,350
02 QIR AL B (01 & THE) 75,6064 30,050 45,614
O 2I1Eblg ¥ EAHEH X2
75,664,000& 75,664
= 52,964
& 11,350
Al 11,350
AL SAASIAIS 688,910 475,010 213,900
101 eI t| 327,294 237,877 89,417
M IIHZ22SEs 327,24 237,877 89,417
O MSHE SR Aldzte| o2
2,800,0002*3Z*12JHE + 500,000&*3H 23]
103,800
O JASHE X E| o2
2,200,000 260 & 26,400
O Xgld 2% o2y
,400,000&+3E+ 1200 & 86,400
O Xt 224 ol2sY
580,000 x5H * 1204 & 34,800
O AASHESK M=, o= 2 OrdaEg2
2l oIee 157,070 x20L x4 +63| 75,3%
O LASHE KX SHTLRSAIA otE2e|
25 100,000 *5H 500
201 L2 | 253,376 70,733 182,643
01 Ar22eltl 38,936 33,545 5,391
O &22 i
elE 1,000& 1,000 + &= 60,000
*200H 2,200
O AM&EE 2288 P (UZd S)
500,000 *43| 2,000
O XE2st2 ARSI XS (|| E)
250,000 *2JH A= 1200 & 6,000
O HENHYL £F ST 24|
8,000 x3H 8L 100 & 1,920
O neesiz e 2
50,0003 12J1 600
O Tt BIISIRs] &g
150,000 »8H 1,200
O JIZHH22X HE e S
150,000 x5 750
O Z22|IEYH(SA2SMESX BHld & H=
I ==8) 330,000 =124 3,960
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Hu: MANRS 2 ALBW U5
ol ARYASIIBIEA L %|5Us (SHol: )

£ = qE|
M- 38 - S2A(3H) - NIRAY - BES 04| AkeH aaﬁ =
O Z2|2YH|(ALOHE22] )
100,000 % 1204 1,200
O Z|2AY|(FMI|orE 22| g 2)
632, 100+ 1204 & 7,586
O 2ISYH|(XECH 2210 (HSEX)
252) 160,000 * 12JH 1,920
O Z2IBYAH|(ZAD] $22)
40,0004 *2CH*12DH 960
O ZeI2AH|(FIERIED| £43)
30,0002 *2CH*12JH & 720
O A2I2AH|(R1FH| 2HH|)
660,000 * 12JH 7,920
02 BZ229H| 124,440 37,188 87,252
O YMSHE X MIIL2(XE25H2, It
SR, |24, OIRIMER S)
7,000,000 * 121 2 84,000
O S22 HEE IS
3,000,000 *12JH & 36,000
O s88e2 120,000 * 12JH 1,440
O 4otz 250,000 * 12JH 3,000
03 A2 | 90,000 0 90,000
O X2t MegZz2 ) 29
750,000 103 * 12JH & 90,000
202 O4H| 2,000 2,000
01 204 2,000 2,000
O LAISAAZIAIY =& 04H]
2,000,000& 2,000
206 M=l 102,240 80,000 22,240
01 MHZ2H| 102,240 80,000 22,240
O Xe=s2 MEgm20d M2 2
800,000 * 123 9,600
O Xehe 29 22 12 (82& 5)
600,000 %123 7,200
O Xt It Mg 2
700,000 x 122 8,400
O Xetthd CINE M2 #¢
600,000 * 122 7,200
O =E=2)| 4=Hz2 P2
600,000 %43 2,400
O 8| CIAHA HA
120,000 * 12JH 1,440
O YASHESX SHEEE| =512
80024 %25,000=2+23 40,000
O YASHESX SII24 =272
500,000 x20= 10,000
O YMSHE X L2242 MHHPLHIZ,
ANE, B9 E) 4,000,000 *43] 16,000
405 KHAHE S 4,000 2,800 1,200
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FA A=
B ARITs U oM s
ol MHEES Y MESEEd (SH &)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v G o HIDE2
Al 2,250
01 AtR2t2|HI 9,000 10,694 A1,694
O QAN SEOIEE HEXE &Rt
8,000,000& 8,000
= 3,200
= 3,360
Al 1,440
O QHAMRN Ol =& XH0 &
1,000,000& 1,000
= 400
= 420
Al 180
02 s3=gHl 3,500 4,500 21,000
O GHAIE Sidolget s=|
2,500,000 2,500
= 1,000
=S 1,050
Al 450
O &HAIE Sdolge 224 Mol 2
1,000, 0002 1,000
- 400
s 420
Al 180
301 LELE NS 200 200 0
= 80
=S 84
Al 36
11 AALAHIXIES 200 200 0
O AHAMER SEMZE WS
200,000 200
= 80
=S 84
Al 36
AEARERON Y 557,460 42,060 515,400
= 27,300
= 8,190
Al 521,970
201 fer= 3| 6,960 6,960
01 AtR2t2|HI 6,960 6,960
O &HAEN SS5+ 3B S
600,000 »1CH*8L 4,800
O MEWHUH2E 22X S4HS
8,000 x3& »50 1,200
O LHARN HHKS X823 =g
80,0002 x6H *23] 960




FA A=
B ARITs U oM s
Gl eSS L MEEZEd (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
401 Al HIZL 2018 550,500 356,100 515,400
= 27,300
== 8,190
Al 515,010
01 Al&HI 539,600 35,100 504,500
O GHAE ZULAXS ME AL
54,600,000 54,600
= 27,300
== 8,190
Al 19,110
O =32 gt A7 LAY Hloi=+
480,000,000 480,000
O LHAFERSF XIS HLE HIE 2 &
500,000& * 1002 5,000
02 Zeltl 9,900 0 9,900
O E&ss22 ¢ AFALEH HloH=+
9,900,000 9,900
03 Al 20HHI 1,000 0 1,000
O szt 2 AEH TloH =+
1,000,000 1,000
AR =A 2l 143,429 136,809 6,620
308 AXIHSOIA 143,429 136,809 6,620
07 HXHH2LRES 143,429 136,809 6,620
O ArHALR &l57 sA2A(HF2H
A2, AF2EEE3OH 2 143,429,000 143,429
Kol A & === KA 252,567 278,180 N25,613
101 @124H| 188,067 212,560 N24,493
04 JIZtHZ22 XS 188,067 212,560 N\24,493
O NahAg== gt eI24Hl S
203,630 x5 2 180 183,267
O Neli#g== oHNs g ot
g3 74 0,000 5% 4,800
201 et 3| 24,500 22,720 1,780
01 AtR2tc|Hl 16,900 15,520 1,380
O MoliAg==
660, 0002 1CH*202 13,200
O Nalg=+== S
3,400,000& 3,400
O 22X agy
150,000 x2& x13] 300
2 S22l 7,600 7,200 400
O Nolig==
400,000 70 & 2,800
O MolHe+= 22 A Mol2s
4,800,000& 4,800
401 Al HIZ S 0HbI 40,000 40,000 0




2A:
X XH -
o e

=aak

SA - Z3F - SRA(3) - HRAEY

- HyS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

01 A=l
O Mol

5 MM (DRIESS)
400

,000& %1002

40,000

40,000

40,000

ESTES

b

Ja
0x
0y
=

el

o

=

15,008
7,504
2,251
5,253

15,008

206 =4I

hoH

=

866
433
130
303

866

01 M=4l

O S+ gzt 4X

866,000

Mo

=

866
866
433
130
303

866

401 AIZHIZ 20

Mo

=

14,142
7,071
2,121
4,950

14,142

02 Zteltl

O SHLX #ZH

14,142,000&

Mo

=

14,142
14,142
7,071
2,121
4,950

14,142

Mo

=

12,000
6,000
1,800
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